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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

 – 12-23/AEA-000087, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 17 de mayo de 2023, 
por el que se nombra a doña Mercedes Rodríguez Sánchez para ocupar el puesto de trabajo 
denominado «jefe o jefa del Servicio de Gestión Económica» 142
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Pág. 11

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000768, Pregunta relativa a siniestralidad laboral

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a siniestralidad laboral.

PREGUNTA

¿Cómo va a revertir la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siniestralidad laboral 
que existe en los diferentes sectores económicos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de marzo de 2023. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000769, Pregunta relativa a inversiones ferroviarias en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a inversiones 
ferroviarias en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de inversión ferroviaria tiene la Consejería en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000770, Pregunta relativa a falta de profesionales médicos en La Roda de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rafael Segovia Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia 
Brome y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a falta de profesionales médicos en 
La Roda de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería ante la falta de profesionales médicos en La Roda 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rafael Segovia Brome y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000771, Pregunta relativa a actuaciones del Gobierno de Andalucía en La Línea de la 
Concepción en el seno de sus competencias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Ricardo 
López Olea y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo, D. Ricardo López Olea y Dña. Blanca 
Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, relativa a actuaciones 
del Gobierno de Andalucía en La Línea de la Concepción en el seno de sus competencias.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en La Línea de la Concepción en el seno de sus 
competencias?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo, 

Ricardo López Olea y 
Blanca Armario González.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000772, Pregunta relativa a informar sobre la ocupación hotelera en Semana Santa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Blanca Armario 
González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a informar sobre la ocupación hotelera en 
Semana Santa.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de ocupación hotelera tiene la Consejería en Semana Santa en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Blanca Armario González.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000773, Pregunta relativa a políticas de hidrógeno verde de la Administración Andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Política Industrial y Energía
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Política Industrial y Energía, relativa a políticas de hidrógeno verde de la Administración Andaluza.

PREGUNTA

¿Qué políticas de hidrógeno verde tiene la Consejería en la Administración andaluza?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000774, Pregunta relativa a cobertura de bajas y vacaciones en el Servicio Andaluz de 
Salud

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a cobertura de bajas y vacaciones en el Servicio Andaluz de Salud.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería para cubrir las bajas y las vacaciones del Servicio Andaluz de 
Salud?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000776, Pregunta relativa a cursos de Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Blanca Armario González, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional, relativa a cursos de Formación Profesional.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene prevista la Consejería para garantizar la oferta académica de los cursos de 
Formación Profesional?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000778, Pregunta relativa a contratos de emergencia de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a contratos de emergencia de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería sobre los contratos de emergencia realizados por la Junta de 
Andalucía durante la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000779, Pregunta relativa a jornada «La emergencia climática también nos afecta»

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a jornada «La emergencia climática también nos afecta».

PREGUNTA

¿En qué consiste la jomada «La emergencia climática también nos afecta», organizada por la Junta 
de Andalucía en el Parque de Sierras Subbéticas de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000781, Pregunta relativa a impulso de la tauromaquia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa a impulso de la tauromaquia.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para el impulso de la tauromaquia?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000783, Pregunta relativa a situación, adecuación y calidad del servicio que presta FAISEM

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a situación, adecuación y calidad del 
servicio que presta FAISEM.

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería adecuar las plantillas, en número, formación, capacitación y cualificación, 
a las necesidades, patologías y características de las nuevas personas usuarias atendidas por la 
fundación pública FAISEM? ¿Cómo se concretaría esa previsión?

¿Cómo va a afrontar la Consejería la pérdida de calidad en la atención a las personas usuarias de 
los servicios que presta FAISEM?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000784, Pregunta relativa a situación y continuidad de FAISEM en el sistema sanitario 
público de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a situación y continuidad de FAISEM en el 
sistema sanitario público de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son las medidas que la Consejería va a adoptar para garantizar la continuidad dentro del 
sistema sanitario público andaluz de FAISEM, de la atención que esta fundación pública presta a las 
personas con trastorno mental grave y de su contribución a la salud mental?

¿Qué mecanismos y medidas tiene previsto adoptar esta Consejería para garantizar que FAISEM 
siga siendo un servicio público esencial, tal y como lo estableció el Consejo de Gobierno de la Junta 
de Andalucía mediante resolución de la Viceconsejería de Salud y Familias de 16 de marzo de 2020?

¿Va a proceder, como se ha hecho con otras agencias y fundaciones públicas, a integrarla plenamente 
en el sistema sanitario público andaluz?

Parlamento de Andalucía, 30 de marzo de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000785, Pregunta relativa a condiciones laborales del Personal Técnico de Integración 
Social

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a condiciones laborales 
del Personal Técnico de Integración Social.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno para garantizar condiciones laborales dignas al Personal Técnico 
de Integración Social de los centros educativos públicos que trabaja a través de empresas privadas?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000786, Pregunta relativa a residuos de la empresa GRI Tower

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a residuos de la empresa 
GRI Tower.

PREGUNTA

¿Qué acciones realiza el Gobierno para comprobar que la gestión de residuos de la empresa GRI 
Tower se hace cumpliendo la legislación y con criterios de sostenibilidad medioambiental?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000787, Pregunta relativa a pediatría en Ubrique

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a pediatría en Ubrique.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno para reforzar la dotación de personal, especialmente de Pediatría, 
del centro de salud de Ubrique, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000788, Pregunta relativa a mediación en Butrón, S. L.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a mediación en Butrón, S. L.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha realizado la Junta de Andalucía para mediar en el conflicto laboral de la Panificadora 
Butrón, S.L. en Chiclana (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000789, Pregunta relativa a metro de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene planificadas el Gobierno para garantizar la seguridad y salud laboral de los 
trabajadores y trabajadoras que realizan sus labores en el metro de Sevilla, así como de las personas 
usuarias del mismo, ante la posible toxicidad de los productos que se usan en el sistema de frenado 
de los trenes?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000790, Pregunta relativa a huelga del Personal Técnico de Integración Social

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a huelga del Personal 
Técnico de Integración Social.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha usado la Junta de Andalucía para determinar unos servicios mínimos del 100 % para 
la huelga convocada en el servicio del Personal Técnico de Integración Social de los centros educativos 
de la provincia de Cádiz para el día 28 de marzo de 2023?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000791, Pregunta relativa a seguridad laboral en la empresa GRI Tower

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora 
Grande, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ignacio García Sánchez y Dña. María Isabel Mora Grande, del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a seguridad laboral en 
la empresa GRI Tower.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene planificadas el Gobierno para garantizar la seguridad y salud laboral de los 
trabajadores y trabajadoras de la empresa GRI Towers en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 31 de marzo de 2023. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez y 
María Isabel Mora Grande.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000792, Pregunta relativa a consulta previa al mercado en el Parque Tecnológico de la 
Cartuja

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, 
Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a consulta 
previo al mercado en el Parque Tecnológico Cartuja.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra y cuáles son los siguientes pasos en relación con la consulta previa 
al mercado realizada para la recogida robotizada de limpieza en el PCT Cartuja?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000794, Pregunta relativa a becas y ayudas para el alumnado con necesidades especiales 
en la Universidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación 
e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a becas y ayudas para el 
alumnado con necesidades especiales en la Universidad.

PREGUNTA

¿Tiene previsto este Gobierno algún plan para la aprobación de becas o ayudas para la mejora del 
acceso al alumnado con discapacidad a estudios universitarios?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000798, Pregunta relativa a ampliación de recursos presupuestarios en la línea de ayudas 
para el impulso de la recuperación y generación del empleo estable en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Silvia Heredia Martín, Dña. Ascensión Hita Fernández, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bo-
nilla Hidalgo, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Aurelio Fernández García, Dña. María 
Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Pablo García Pérez y Dña. Montserrat Paz Jurado, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Silvia Heredia Martín, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. Trinidad Herrera Lorente, 
D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
D. Aurelio Fernández García, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Pablo García Pérez y Dña. Montserrat 
Paz Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a ampliación de recursos presupuestarios en la 
línea de ayudas para el impulso de la recuperación y generación del empleo estable en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué finalidad tiene el incremento presupuestario, publicado en el BOJA de 31 de marzo de 2023, 
de 65 millones de euros, destinado a la línea de mantenimiento de empleo estable?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Silvia Heredia Martín, 
Ascensión Hita Fernández, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Pablo José Venzal Contreras,

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Aurelio Fernández García, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Pablo García Pérez y 
Montserrat Paz Jurado.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000799, Pregunta relativa a Año Europeo de las Capacidades

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Silvia Heredia Martín, Dña. Ascensión Hita Fernández, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Aurelio Fernández García, Dña. María Auxilia-
dora Izquierdo Paredes, D. Pablo García Pérez y Dña. Montserrat Paz Jurado, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Silvia Heredia Martín, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. Trinidad Herrera 
Lorente, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Francisco Bueno 
Navarro, D. Aurelio Fernández García, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Pablo García Pérez y 
Dña. Montserrat Paz Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a Año Europeo de las Capacidades.

PREGUNTA

¿Qué líneas de actuación está desarrollando la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
en torno a la declaración de 2023 como Año Europeo de las Capacidades?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Silvia Heredia Martín, 
Ascensión Hita Fernández, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Pablo José Venzal Contreras,

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Aurelio Fernández García, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Pablo García Pérez y 
Montserrat Paz Jurado.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 191 XII LEGISLATURA 24 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
19

1

Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000800, Pregunta relativa a coordinación de la participación de las CC. AA. de España en 
el Consejo de Empleo, Política Social, Sanidad y Consumidores de la UE (Consejo EPSCO)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Silvia Heredia Martín, Dña. Ascensión Hita Fernández, 
Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hi-
dalgo, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Aurelio Fernández García, Dña. María Auxiliadora 
Izquierdo Paredes, D. Pablo García Pérez y Dña. Montserrat Paz Jurado, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Silvia Heredia Martín, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. 
Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Francisco Bueno Navarro, D. Aurelio 
Fernández García, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Pablo García Pérez y Dña. Montserrat Paz 
Jurado, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a coordinación de la participación de las CC. AA. de España 
en el Consejo de Empleo, Política Social, Sanidad y Consumidores de la UE (Consejo EPSCO).

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la posición común defendida por la Comunidad Autónoma de Andalucía en representación 
de la participación de las comunidades autónomas de España en el Consejo EPSCO durante la celebración 
de su último encuentro, en el pasado mes de marzo?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Silvia Heredia Martín, 
Ascensión Hita Fernández, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Pablo José Venzal Contreras,

Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Aurelio Fernández García, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Pablo García Pérez y 
Montserrat Paz Jurado.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000809, Pregunta relativa a Premios Mediterráneo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, Dña. Berta Sofía Centeno 
García, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Bruno 
García de León, D. Pablo García Pérez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Francisco Javier 
Oblaré Torres, D. Erik Domínguez Guerola y D. Juan Manuel Marchal Rosales, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, Dña. Berta Sofía Centeno García, Dña. María 
Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Bruno García de León, D. Pablo 
García Pérez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Erik Domínguez 
Guerola y D. Juan Manuel Marchal Rosales, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa, relativa a Premios Mediterráneo.

PREGUNTA

¿Cuál es la finalidad de los Premios Mediterráneo, concedidos recientemente por el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Sánchez Torregrosa, 
Berta Sofía Centeno García, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
María Isabel Lozano Moral,

Bruno García de León, 
Pablo García Pérez, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

Erik Domínguez Guerola y 
Juan Manuel Marchal Rosales.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000810, Pregunta relativa a II Congreso de Ciberseguridad de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, Dña. Berta Sofía 
Centeno García, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. María Isabel Lozano Mo-
ral, D. Bruno García de León, D. Pablo García Pérez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Fran-
cisco Javier Oblaré Torres, D. Erik Domínguez Guerola y D. Juan Manuel Marchal Rosales, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, Dña. Berta Sofía Centeno García, Dña. María 
Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Bruno García de León, D. Pablo García 
Pérez, D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Francisco Javier Oblaré Torres, D. Erik Domínguez Guerola y D. Juan 
Manuel Marchal Rosales, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, relativa a II Congreso 
de Ciberseguridad de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Gobierno andaluz del II Congreso de Ciberseguridad de Andalucía, celebrado 
en Málaga durante los días 22 y 23 de marzo?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Sánchez Torregrosa, 
Berta Sofía Centeno García, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
María Isabel Lozano Moral,

Bruno García de León, 
Pablo García Pérez, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Francisco Javier Oblaré Torres, 

Erik Domínguez Guerola y 
Juan Manuel Marchal Rosales.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000814, Pregunta relativa a Edificio de Laboratorios de Investigación y Transferencia (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan José Salvador Gimé-
nez, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Aurelio 
Fernández García, D. Juan Francisco Bueno Navarro y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica 
Martos Montilla, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Aurelio Fernández García, D. Juan Francisco 
Bueno Navarro y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, 
relativa a Edificio de Laboratorios de Investigación y Transferencia (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del Edificio de Laboratorios de Investigación y Transferencia de la Universidad 
de Jaén, una vez culminada dicha infraestructura tras la inversión de 4,8 millones de euros por parte 
de la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Juan José Salvador Giménez, 

María Pilar Pintor Alonso, 
María José de Alba Castiñeira

Francisca María Rosa Crespo, 
Verónica Martos Montilla, 

Juan Manuel Marchal Rosales, 
Aurelio Fernández García, 

Juan Francisco Bueno Navarro y 
Rosa María Fuentes Pérez.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000815, Pregunta relativa a grado de Fisioterapia en Ronda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan José Salvador Gimé-
nez, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Aurelio 
Fernández García, D. Juan Francisco Bueno Navarro y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica 
Martos Montilla, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Aurelio Fernández García, D. Juan Francisco 
Bueno Navarro y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, 
relativa a grado de Fisioterapia en Ronda.

PREGUNTA

¿Qué expectativas existen en relación a la futura implantación del grado de Fisioterapia en la localidad 
malagueña de Ronda y qué pasos se están dando para su puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Juan José Salvador Giménez, 

María Pilar Pintor Alonso, 
María José de Alba Castiñeira,

Francisca María Rosa Crespo, 
Verónica Martos Montilla, 

Juan Manuel Marchal Rosales, 
Aurelio Fernández García, 

Juan Francisco Bueno Navarro y 
Rosa María Fuentes Pérez.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000816, Pregunta relativa a convenio de colaboración con el puerto de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan José Salvador Gimé-
nez, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María 
Rosa Crespo, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Aurelio 
Fernández García, D. Juan Francisco Bueno Navarro y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Daniel Castilla Zumaquero, D. Juan José Salvador Giménez, Dña. María Pilar 
Pintor Alonso, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Francisca María Rosa Crespo, Dña. Verónica 
Martos Montilla, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Aurelio Fernández García, D. Juan Francisco 
Bueno Navarro y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, 
relativa a convenio de colaboración con el puerto de Huelva.

PREGUNTA

¿Cómo valora el convenio de actuación suscrito con el puerto de Huelva para impulsar la promoción 
y difusión del emprendimiento y fomento de la actividad empresarial en la Lonja de la Innovación, primer 
nodo fiware portuario mundial, y cuáles son las principales líneas del mismo?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Daniel Castilla Zumaquero, 
Juan José Salvador Giménez, 

María Pilar Pintor Alonso, 
María José de Alba Castiñeira,

Francisca María Rosa Crespo, 
Verónica Martos Montilla, 

Juan Manuel Marchal Rosales, 
Aurelio Fernández García, 

Juan Francisco Bueno Navarro y 
Rosa María Fuentes Pérez.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000822, Pregunta relativa a actuaciones para contribuir a un crecimiento ambientalmente 
sostenible

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernán-
dez, D. José Ricardo García Román, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Alejandro Romero Ro-
mero, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, Dña. Ana Chocano Román, D. Daniel Castilla 
Zumaquero, Dña. María Isabel Lozano Moral y Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. José Ricardo 
García Román, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Alejandro Romero Romero, D. Manuel Alberto Fernández 
Rodríguez, Dña. Ana Chocano Román, D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. María Isabel Lozano Moral 
y Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, 
relativa a actuaciones para contribuir a un crecimiento ambientalmente sostenible.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ambientales impulsa la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía 
Azul para contribuir a un crecimiento ambientalmente sostenible, acorde a las buenas prácticas reconocidas 
en el mapa EU Green Deal?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Ascensión Hita Fernández, 

José Ricardo García Román, 
Araceli Cabello Cabrera,

Alejandro Romero Romero, 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 

Ana Chocano Román, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

María Isabel Lozano Moral y 
María Isabel Sánchez Torregrosa.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000823, Pregunta relativa a modelo de economía azul

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernán-
dez, D. José Ricardo García Román, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, Dña. Ana Chocano Román, D. Daniel 
Castilla Zumaquero, Dña. María Isabel Lozano Moral y Dña. María Isabel Sánchez Torregro-
sa, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. José Ricardo 
García Román, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Alejandro Romero Romero, D. Manuel Alberto Fernández 
Rodríguez, Dña. Ana Chocano Román, D. Daniel Castilla Zumaquero, Dña. María Isabel Lozano Moral 
y Dña. María Isabel Sánchez Torregrosa, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, 
relativa a modelo de economía azul.

PREGUNTA

¿Cuáles son las líneas de acción de la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía 
Azul para impulsar el modelo de economía azul sostenible que propone la Comisión Europea en el 
ámbito de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Ascensión Hita Fernández, 

José Ricardo García Román, 
Araceli Cabello Cabrera

Alejandro Romero Romero, 
Manuel Alberto Fernández Rodríguez, 

Ana Chocano Román, 
Daniel Castilla Zumaquero, 

María Isabel Lozano Moral y 
María Isabel Sánchez Torregrosa.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000824, Pregunta relativa a patrimonio inmobiliario de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán 
de la Roza, D. José Ricardo García Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María 
Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. José Ricardo García 
Román, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. María Francisca Caracuel García, Dña. Rocío Ruiz 
Narváez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a 
patrimonio inmobiliario de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación de la gestión del patrimonio inmobiliario de la Junta de Andalucía competencia 
de la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Ascensión Hita Fernández, 
Antonio Saldaña Moreno

Manuel Guzmán de la Roza, 
José Ricardo García Román, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
María Francisca Caracuel García, 

Rocío Ruiz Narváez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000826, Pregunta relativa a ayudas para familias de niños con discapacidad auditiva 
para su rehabilitación logopédica a partir de los 6 años

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y Atención 
a las Personas con Discapacidad, relativa a ayudas para familias de niños con discapacidad auditiva para 
su rehabilitación logopédica a partir de los 6 años.

PREGUNTA

¿Tiene previsto aprobar alguna ayuda para las familias de niños con discapacidad auditiva para su 
rehabilitación logopédica a partir de los 6 años?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Adela Castaño Diéguez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000827, Pregunta relativa a grado de implantación de la figura de la enfermería escolar 
en los centros educativos sostenidos con fondos públicos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a grado de implantación de la figura de la enfermería escolar en los centros educativos sostenidos 
con fondos públicos en Andalucía.

PREGUNTA

¿Para cuándo tienen prevista la implantación completa de la figura de la enfermería escolar en todos 
los centros educativos sostenidos con fondos públicos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Adela Castaño Diéguez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000828, Pregunta relativa a tarjeta de grado de discapacidad digital

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a tarjeta de grado de 
discapacidad digital.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería impulsar la tarjeta de grado de discapacidad digital, como ya 
han hecho otras comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Adela Castaño Diéguez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000829, Pregunta relativa a balance presupuestario del ejercicio 2022 en materia de dis-
capacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a balance presupuestario 
del ejercicio 2022 en materia de discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el balance presupuestario al cierre del ejercicio de 2022 en materias relacionadas con 
las personas con discapacidad y qué valoración hace la consejera?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Adela Castaño Diéguez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000830, Pregunta relativa a nuevas plazas centros de discapacidad Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a nuevas plazas 
centros de discapacidad Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas son de nueva creación en la licitación del concierto de plazas para centros con 
discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Adela Castaño Diéguez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000832, Pregunta relativa a fondos EURI

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a fondos EURI.

PREGUNTA

¿Qué importes EURI, qué medidas y en qué grado de ejecución se encuentran las convocatorias de 
subvenciones incluidas en estos fondos dentro del PDR de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000833, Pregunta relativa a ayudas dirigidas a inversiones materiales o inmateriales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a ayudas dirigidas a inversiones 
materiales o inmateriales.

PREGUNTA

¿En qué grado de resolución y ejecución se encuentran las líneas de subvención de la convocatoria 2020 
dirigidas a inversiones materiales o inmateriales en transformación, comercialización o desarrollo de 
nuevos productos agrícolas, en el marco del Programa de Desarrollo Rural de Andalucía 2014-2020 
(submedida 4.2, operaciones 4.2.1 y 4.2.2) al amparo de la Orden de 30 de julio de 2020, de la Consejería 
de Agricultura, Pesca, Ganadería y Desarrollo Sostenible?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000834, Pregunta relativa a ayudas a inversiones en regadío

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a ayudas a inversiones en regadío.

PREGUNTA

¿Cuándo se resolverán las ayudas dirigidas a la mejora de regadíos en actuaciones de ámbito 
general de la convocatoria 2020?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000835, Pregunta relativa a expedientes de la política agraria común (PAC)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Ca-
zorla, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a expedientes de la política agraria 
común (PAC).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural poner en marcha 
al 100% el programa necesario para presentar los expedientes de la PAC?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000836, Pregunta relativa a ayudas a la creación de empresas para los jóvenes agricultores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a ayudas a la creación de empresas 
para los jóvenes agricultores.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la convocatoria 
general 2023, y la específica para mujeres, de ayudas a la creación de empresas para los jóvenes 
agricultores?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000838, Pregunta relativa a creación de empresas para los jóvenes agricultores

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a creación de empresas para los 
jóvenes agricultores.

PREGUNTA

¿Qué solución le propone la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural a los jóvenes 
agricultores excluidos de la convocatoria general y convocatoria específica para mujeres 2022 de ayudas 
a la creación de empresas para los jóvenes agricultores, en el marco del PDR de Andalucía 2014-2020 
(submedida 6.1), aun cumpliendo los requisitos?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000839, Pregunta relativa a apoyo a las inversiones en explotaciones agrícolas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a apoyo a las inversiones en explotaciones agrícolas.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural convocar las 
ayudas para inversiones productivas en explotaciones agrarias?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000841, Pregunta relativa a medidas para garantizar más agua desalada en el Levante 
almeriense

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural, relativa a medidas para garantizar más agua desalada en el Levante almeriense.

PREGUNTA

¿Qué medidas está impulsando el Gobierno andaluz en el Levante almeriense para reducir fugas de 
agua desalada en la red de abastecimiento y conseguir más agua disponible para otros usos?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000842, Pregunta relativa a medidas para la incorporación de jóvenes a la agricultura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Juan 
Antonio Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua 
y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural, relativa a medidas para la incorporación de jóvenes a la agricultura.

PREGUNTA

¿Qué medidas específicas tiene, o plantea implantar, el Consejo de Gobierno para la incorporación 
de jóvenes a la agricultura en las comarcas afectadas por el fenómeno de la despoblación en Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000843, Pregunta relativa a ayudas agroambientales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a ayudas agroambientales.

PREGUNTA

¿Por qué la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural ha eliminado las ayudas 
agroambientales al olivar ecológico y de producción integrada en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000844, Pregunta relativa a recogida separada de biorresiduos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a recogida separada de biorresiduos.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura publicar la convocatoria de medidas de apoyo 
urgente para proyectos de implantación y/o mejora de la recogida separada de biorresiduos destinados 
a instalaciones específicas de tratamiento biológico, dentro del Plan de Apoyo a la Implementación de 
la Normativa de Residuos, en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia (PRTR) 
–Financiado por la Unión Europea– NextGenerationEU, (línea 1, sublínea 1.1)?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000845, Pregunta relativa a medidas de apoyo urgentes para proyectos de construcción, 
adaptación y mejora de instalaciones específicas para el tratamiento de los biorresiduos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a medidas de apoyo urgentes para proyectos de construcción, 
adaptación y mejora de instalaciones específicas para el tratamiento de los biorresiduos.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Agricultura publicar la convocatoria de medidas de apoyo 
urgentes para proyectos de construcción, adaptación y mejora de instalaciones específicas para el 
tratamiento de los biorresiduos recogidos separadamente, dentro del Plan de Apoyo a la Implementación 
de la Normativa de Residuos, en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia 
(PRTR) –Financiado por la Unión Europea– NextGenerationEU (línea 2)?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000846, Pregunta relativa a proyectos de inversión dentro del Plan de Impulso de la Sos-
tenibilidad y Competitividad de la Agricultura y la Ganadería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a proyectos de inversión dentro del 
Plan de Impulso de la Sostenibilidad y Competitividad de la Agricultura y la Ganadería.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se han recibido para las ayudas estatales destinadas a la ejecución de proyectos 
de inversión dentro del Plan de Impulso de la Sostenibilidad y Competitividad de la Agricultura y la 
Ganadería (II), en el Marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia: ayudas a inversiones 
en materia de bioseguridad, para la mejora de centros de limpieza y desinfección de vehículos de 
transporte por carretera de ganado o para la construcción de nuevos centros con dicha finalidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000847, Pregunta relativa a ayudas estatales destinadas a la ejecución de proyectos de in-
versión dentro del Plan de Impulso de la Sostenibilidad y Competitividad de la Agricultura y la Ganadería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez 
Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a ayudas estatales destinadas a la ejecución de proyectos 
de inversión dentro del Plan de Impulso de la Sostenibilidad y Competitividad de la Agricultura y la Ganadería.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes se han recibido para las ayudas estatales destinadas a la ejecución de proyectos 
de inversión dentro del Plan de Impulso de la Sostenibilidad y Competitividad de la Agricultura y la 
Ganadería (III), en el marco del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia, Programa de 
apoyo para la aplicación de agricultura de precisión y tecnologías 4.0 en el sector agrícola y ganadero?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 

María de las Mercedes Gámez García, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Rafael Márquez Berral.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000848, Pregunta relativa a simplificación administrativa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a simplificación administrativa.

PREGUNTA

¿Con qué herramientas cuenta el Consejo de Gobierno para medir la eficacia de las medidas de 
simplificación administrativa adoptadas por la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000849, Pregunta relativa a Pacto Social y Económico por el Impulso de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a Pacto Social y Económico por el Impulso de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha y cuáles tiene previsto impulsar la Consejería en cumplimiento 
del Pacto Social y Económico por el Impulso de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000850, Pregunta relativa a coordinación entre consejerías

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a coordinación entre consejerías.

PREGUNTA

¿Cuáles son las medidas que adopta la Consejería de la Presidencia, como responsable de la 
coordinación entre las distintas consejerías, para que esta sea efectiva y eficaz?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000852, Pregunta relativa a transparencia de los altos cargos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a transparencia de los altos cargos.

PREGUNTA

¿Ha impulsado su consejería alguna medida para el mejor cumplimiento de las normas sobre 
transparencia e incompatibilidades de los altos cargos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000853, Pregunta relativa a renovación del convenio sobre la Unidad de Policía Adscrita 
a la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a renovación del convenio sobre la Unidad de Policía Adscrita a la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran las conversaciones con el Ministerio del Interior respecto a la 
renovación del convenio sobre la Unidad de Policía Adscrita a la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000854, Pregunta relativa a Agencia Integral para la Gestión de Emergencias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a Agencia Integral para la Gestión de Emergencias.

PREGUNTA

¿Cómo va a afectar la inclusión del INFOCA en la creación de una nueva agencia para la seguridad 
y la gestión integral de las emergencias en Andalucía, quiénes se van a integrar en la misma y a qué 
organismo se va adscribir la mencionada agencia?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000856, Pregunta relativa a contrataciones de emergencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, 
relativa a contrataciones de emergencia.

PREGUNTA

¿Cuántos contratos de emergencia se han suscrito en su consejería en la actual legislatura?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000858, Pregunta relativa a atención a enfermos renales en el Complejo Hospitalario Torre-
cárdenas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a atención a 
enfermos renales en el Complejo Hospitalario Torrecárdenas (Almería).

PREGUNTA

¿Cuáles son las razones para no mantener al mismo personal que atiende a los pacientes de la 
unidad de enfermos renales del Complejo Hospitalario Torrecárdenas?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000859, Pregunta relativa a servicio de cafetería y comida en el Complejo Hospitalario 
de Torrecárdenas (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a servicio de 
cafetería y comida en el Complejo Hospitalario de Torrecárdenas (Almería).

PREGUNTAS

¿Desde cuándo lleva cerrado el servicio de comidas y cafetería existente en el complejo hospitalario 
de Torrecárdenas?

¿Qué alternativas se han puesto en funcionamiento para que las familias de los enfermos puedan 
disponer de este servicio?

¿Qué alternativas se han puesto en funcionamiento para trabajadores y personal sanitario, y cuáles 
para atender al personal sanitario de guardia?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000860, Pregunta relativa a asistencia sanitaria en Villaricos (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y 
Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a 
asistencia sanitaria en Villaricos (Almería).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno prestar atención sanitaria presencial en su centro 
de salud a los vecinos de Villaricos?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000862, Pregunta relativa a falta de abastecimiento de medicamentos esenciales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a falta de abastecimiento de medicamentos esenciales.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Salud y Consumo ante la falta de abastecimiento de 
algunos medicamentos esenciales en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000863, Pregunta relativa a renovación de contratos de profesionales sanitarios en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a renovación de contratos de profesionales sanitarios en Andalucía.

PREGUNTA

En abril, terminan sus contratos doce mil profesionales sanitarios. ¿Tiene prevista el Consejo de 
Gobierno la renovación de estos contratos? ¿De cuántos y con qué duración?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000865, Pregunta relativa a integración de profesionales en el SAS provenientes de 
agencias sanitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Salud y Consumo, relativa a integración de profesionales en el SAS provenientes de agencias sanitarias.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el número de profesionales que se han integrado en el SAS provenientes de las 
agencias sanitarias y en qué fecha se ha producido la integración?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000866, Pregunta relativa a medidas para garantizar la asistencia sanitaria en el periodo 
de vacaciones de los profesionales sanitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Salud y Consumo, relativa a medidas para garantizar la asistencia sanitaria en el periodo de vacaciones 
de los profesionales sanitarios.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha previsto la Consejería de Salud y Consumo para garantizar la asistencia sanitaria a 
partir del próximo mes de junio, fecha en la que se inicia el periodo de vacaciones de los profesionales 
sanitarios?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000867, Pregunta relativa a actualización de las listas de espera en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a actualización de las listas de espera en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las listas de espera siguen sin actualizarse desde junio de 2022, cuando habitualmente se publicaba 
una actualización cada año en diciembre.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informar sobre esta anomalía y proporcionar información a esta Cámara sobre la situación 
actual de las listas de espera en nuestra comunidad autónoma?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000868, Pregunta relativa a atención en urgencias de problemas de salud mental

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a atención en urgencias de problemas de salud mental.

PREGUNTA

¿Cuenta el SAS con un circuito propio para la atención en urgencias de problemas de salud mental?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó e 
Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000869, Pregunta relativa a situación del proyecto del Centro de Referencia de Enfermedades 
Metabólicas Congénitas en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud 
y Consumo, relativa a situación del proyecto del Centro de Referencia de Enfermedades Metabólicas 
Congénitas en Málaga.

PREGUNTAS

¿Ha sido autorizado por el Ministerio de Sanidad como Centro de Referencia Nacional el Centro de 
Enfermedades Metabólicas Congénitas (CSUR) de Málaga?

Y, en caso negativo, ¿cuáles han sido los motivos?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000870, Pregunta relativa a restitución de la coordinadora del cribado neonatal del La-
boratorio de Metabolopatías de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a restitución de la coordinadora del cribado neonatal del Laboratorio de Metabolopatías de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo restituir, en el mismo puesto, a la anterior 
coordinadora del cribado neonatal del Laboratorio de Metabolopatías de Málaga, tal como ha solicitado 
esta profesional tras el archivo de la denuncia por parte de la Fiscalía de Málaga, y como vienen 
exigiendo profesionales, entidades y familiares de pacientes con enfermedades raras?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000872, Pregunta relativa a cierre de la planta de medicina interna en el Hospital de Riotinto 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María Márquez Romero, D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a cierre de la planta de medicina interna en el Hospital de Riotinto (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Sigue el desmantelamiento de los hospitales comarcales en Andalucía. Estos días le ha tocado al 
hospital de Riotinto, donde ha cerrado la planta de Medicina Interna.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Nos puede informar sobre las razones de este recorte y aclaramos si es una medida provisional o definitiva?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María Márquez Romero, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

Susana Rivas Pineda y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000873, Pregunta relativa a tiempos de espera para el diagnóstico y tratamiento del cáncer 
de mama en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Salud y Consumo, relativa a tiempos de espera para el diagnóstico y tratamiento del cáncer de mama en Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

«Las vidas que salvamos con la COVID se están yendo con el cáncer». Así denunciaba la asociación 
Ajicam, de mujeres con cáncer de mama de Jaén, las demoras para acceder a los tratamientos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informar sobre los tiempos de espera para el diagnóstico y tratamiento de esta patología 
en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000874, Pregunta relativa a cierre de salas de endoscopias en el Hospital Virgen del Rocío, 
de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a cierre de salas de endoscopias en el 
Hospital Virgen del Rocío, de Sevilla.

PREGUNTA

¿Puede informar sobre la apertura de salas de endoscopias en el nuevo Hospital Muñoz Cariñanos 
(antiguo Hospital Militar), tras el cierre de otras tres en el Hospital Virgen del Rocío?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000879, Pregunta relativa a ayudas públicas a entidades locales por catástrofes o situaciones 
y necesidades extraordinarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García Macías y Dña. Susana Rivas Pineda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Irene García Macías y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a ayudas públicas a entidades locales por 
catástrofes o situaciones y necesidades extraordinarias.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de convocatoria y de modificación tiene la Consejería en relación a las ayudas 
públicas a entidades locales por catástrofes o situaciones y necesidades extraordinarias?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Irene García Macías y 
Susana Rivas Pineda.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 191 XII LEGISLATURA 24 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
19

1

Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000881, Pregunta relativa a plazas en materia de función pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, 
D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García Macías y Dña. Susana Rivas Pineda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Luis Sánchez Teruel, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Irene García Macías y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a plazas en materia de función pública.

PREGUNTA

¿En qué fechas se prevé que cesen y cuántos son los funcionarios interinos que no han estabilizado 
su empleo temporal en los procesos extraordinarios y cuándo se prevé que ocupen sus plazas los 
autodenominados «opositores fantasmas»?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Luis Sánchez Teruel, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Irene García Macías y 
Susana Rivas Pineda.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000884, Pregunta relativa a ratio flexible en los centros educativos públicos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a ratio flexible en los centros 
educativos públicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno desarrollar alguna actuación ante la propuesta de la ratio 
flexible presentada a la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional por colectivos de 
directores y directoras de centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000885, Pregunta relativa a obras de ampliación del Colegio de Educación Infantil y Primaria 
(CEIP) Jardín Botánico, de La Cala de Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a obras de ampliación del colegio de educación 
infantil y primaria (CEIP) Jardín Botánico, de La Cala de Mijas (Málaga).

PREGUNTAS

¿En qué estado se encuentra el proyecto de ampliación del CEIP Jardín Botánico, de La Cala de 
Mijas, y qué fecha tiene prevista la Consejería para la adjudicación de las obras e inicio de las mismas?

¿Tiene previsto adoptar algunas medidas de urgencia, mientras se inicia la obra y durante su ejecución, 
para evitar los actuales problemas de deterioro de las aulas existentes en el centro?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000886, Pregunta relativa a ampliación de apoyo escolar en el Instituto de Educación 
Secundaria (IES) Zaidín Vergeles (Granada)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Olga Manzano Pérez y 
Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa 
a ampliación de apoyo escolar en el Instituto de Educación Secundaria (IES) Zaidín Vergeles (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el IES Zaidín Vergeles, de Granada, se encuentra escolarizado un alumno con autismo que, a pesar de 
contar con informes clínicos y un dictamen de escolarización que señala claramente la necesidad de apoyos 
educativos conformados por un PT, un logopeda y un PTIS, solo recibe el apoyo de un PT. Esto está provocando 
que este alumno sufra un trastorno de conducta grave desde el inicio del curso, que antes no padecía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención el Consejo de Gobierno de llevar a cabo las actuaciones necesarias para garantizar 
a este alumno su derecho a recibir una educación en igualdad?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Olga Manzano Pérez y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000889, Pregunta relativa a proyecto de decreto de ordenación de las enseñanzas uni-
versitarias oficiales en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, 
Dña. Ana María Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. José Aurelio Aguilar Román y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a proyecto de decreto de ordenación de 
las enseñanzas universitarias oficiales en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué información nos puede aportar sobre las observaciones realizadas por los agentes sociales al 
articulado de dicho proyecto, tras la consulta pública previa?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Ana María Romero Obrero, 
José Aurelio Aguilar Román y 

Rafael Alfonso Recio Fernández.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000892, Pregunta relativa a datos de inversión extranjera en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a datos de inversión extranjera en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos de los datos de 
inversión extranjera en Andalucía en 2022?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000893, Pregunta relativa a coordinación de fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa a coordinación de fondos europeos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El programa 6.1.K, de coordinación de fondos europeos, cuelga de la Consejería de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos. Entre los objetivos de este programa están la programación, presupuestación, 
seguimiento y evaluación de las intervenciones comunitarias llevadas a cabo por el programa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de cumplimiento de estos objetivos del programa de coordinación de fondos 
europeos de la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000894, Pregunta relativa a ejecución en Andalucía del Plan de Recuperación, Transformación 
y Resiliencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a ejecución en Andalucía del Plan de Recuperación, 
Transformación y Resiliencia.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de ejecución en Andalucía del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000897, Pregunta relativa a coordinación y ordenación de procedimientos de contratación 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a coordinación y ordenación de 
procedimientos de contratación en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las labores desarrolladas por el programa 6.1.C para la coordinación y ordenación de 
procedimientos de contratación en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000898, Pregunta relativa a contratación en Andalucía con fondos europeos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa a contratación en Andalucía con fondos europeos.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Economía, Hacienda y Fondos Europeos para establecer 
criterios transversales para la contratación con fondos europeos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000900, Pregunta relativa a empresas exportadoras en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera 
Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa a empresas exportadoras en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución del número de empresas exportadoras en Andalucía desde el año 2018?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
José Luis Sánchez Teruel e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000901, Pregunta relativa a comunicación oral del alumnado con implantes cocleares

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a comunicación 
oral del alumnado con implantes cocleares.

PREGUNTA

¿Qué medidas están implementando para garantizar la comunicación oral del alumnado con implantes 
cocleares en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Adela Castaño Diéguez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 191 XII LEGISLATURA 24 de mayo de 2023

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
19

1

Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000902, Pregunta relativa a alumnado con necesidades de apoyo comunicativo mediante 
la figura de los mediadores y mediadoras comunicativos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a alumnado con 
necesidades de apoyo comunicativo mediante la figura de los mediadores y mediadoras comunicativos.

PREGUNTA

¿Qué medidas están implementando para la implantación completa de la figura de los mediadores 
y mediadoras comunicativos para garantizar la atención al alumnado con necesidades de apoyo 
comunicativo en los centros educativos públicos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Adela Castaño Diéguez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000903, Pregunta relativa a Reglamento del uso de la Lengua de Signos Española (LSE) 
y de Medios de Apoyo en Comunicación Oral (MACO) en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a Reglamento del uso de la Lengua 
de Signos Española (LSE) y de Medios de Apoyo en Comunicación Oral (MACO) en Andalucía.

PREGUNTA

¿Para cuándo tienen prevista la aprobación definitiva del Reglamento del Uso de la Lengua de Signos 
Española (LSE) y de Medios de Apoyo en Comunicación Oral (MACO) en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Adela Castaño Diéguez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000904, Pregunta relativa a garantizar la accesibilidad en los centros educativos públicos 
andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Es-
pejo, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a garantizar la 
accesibilidad en los centros educativos públicos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué medidas están implementando para garantizar la accesibilidad en todos los centros educativos 
públicos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Adela Castaño Diéguez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000905, Pregunta relativa a falta de Personal Técnico de Integración Social para alumnado 
con necesidades educativas especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional, relativa a falta de Personal Técnico de Integración Social para alumnado con necesidades 
educativas especiales.

PREGUNTA

¿Qué medidas están implementando para paliar la enorme falta de Personal Técnico de Integración 
Social para el alumnado con necesidades educativas especiales en todos los centros educativos públicos 
andaluces?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Adela Castaño Diéguez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000906, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades 
educativas especiales en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de 
las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas 
con Discapacidad, relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas 
especiales en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar el Consejo de Gobierno para garantizar los servicios complementarios 
al alumnado con necesidades educativas especiales por tener algún tipo de discapacidad en la provincia 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000907, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades 
educativas especiales en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Juan Antonio 
Lorenzo Cazorla y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y 
Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a servicios complementarios para alumnado con 
necesidades educativas especiales en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar el Consejo de Gobierno para garantizar los servicios complementarios 
al alumnado con necesidades educativas especiales por tener algún tipo de discapacidad en la provincia 
de Almería?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Juan Antonio Lorenzo Cazorla y 
José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000908, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades 
educativas especiales en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas 
con Discapacidad, relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas 
especiales en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar el Consejo de Gobierno para garantizar los servicios complementarios 
al alumnado con necesidades educativas especiales por tener algún tipo de discapacidad en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000909, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades 
educativas especiales en la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, 
relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas especiales en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar el Consejo de Gobierno para garantizar los servicios complementarios 
al alumnado con necesidades educativas especiales por tener algún tipo de discapacidad en la provincia 
de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000910, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades 
educativas especiales en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Olga 
Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas 
con Discapacidad, relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas 
especiales en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar el Consejo de Gobierno para garantizar los servicios complementarios 
al alumnado con necesidades educativas especiales por tener algún tipo de discapacidad en la provincia 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Olga Manzano Pérez.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000911, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades 
educativas especiales en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a servicios 
complementarios para alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar el Consejo de Gobierno para garantizar los servicios complementarios 
al alumnado con necesidades educativas especiales por tener algún tipo de discapacidad en la provincia 
de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000912, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades 
educativas especiales en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Susana Rivas 
Pineda, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa 
a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia de 
Huelva.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar el Consejo de Gobierno para garantizar los servicios complementarios 
al alumnado con necesidades educativas especiales por tener algún tipo de discapacidad en la provincia 
de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000913, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades 
educativas especiales en la provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Adela 
Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas 
con Discapacidad, relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas 
especiales en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a implantar el Consejo de Gobierno para garantizar los servicios complementarios 
al alumnado con necesidades educativas especiales por tener algún tipo de discapacidad en la provincia 
de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Ruiz Espejo y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000914, Pregunta relativa a impacto del Brexit sobre exportaciones agroalimentarias de 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio 
Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Asuntos Europeos, relativa a impacto del Brexit sobre exportaciones agroalimentarias de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué impacto ha tenido el Brexit sobre las exportaciones de productos agroalimentarios de Andalucía 
durante el año 2022 y qué medidas ha impulsado el Gobierno para reducir ese impacto?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000915, Pregunta relativa a programas de fondos estructurales y de inversión europeos 
para el período 2021-2027 en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Nava-
rro Rodríguez, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Asuntos Europeos, relativa a programas de fondos estructurales y de inversión europeos para el período 
2021-2027 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué programas de fondos estructurales y de inversión europea han sido aprobados para Andalucía 
para el periodo 2021-2027 y cuántos de los fondos asignados se han incorporado a actuaciones en el 
presupuesto de 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000916, Pregunta relativa a programa de fondos FEDER para el período 2021-2027 en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio 
Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Asuntos Europeos, relativa a programa de fondos FEDER para el período 2021-2027 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la finalidad de los programas de fondos FEDER de Andalucía para el periodo 2021-2027 
y cuántos de los fondos asignados se han incorporado a actuaciones en el presupuesto de 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000917, Pregunta relativa a programa de fondos FEADER para el período 2021-2027 en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio 
Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Asuntos Europeos, relativa a programa de fondos FEADER para el período 2021-2027 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la finalidad de los programas de fondos FEADER de Andalucía para el periodo 2021-2027 
y cuántos de los fondos asignados se han incorporado a actuaciones en el presupuesto de 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000918, Pregunta relativa a programa de FSE+ para el período 2021-2027 en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio 
Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa a programa de FSE+ para el período 2021-2027 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la finalidad de los programas de fondos FSE+ de Andalucía para el periodo 2021-2027 y 
cuántos de los fondos asignados se han incorporado a actuaciones en el presupuesto de 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000919, Pregunta relativa a programa de fondos de transición justa para el período 2021-2027 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio 
Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Asuntos Europeos, relativa a programa de fondos de transición justa para el período 2021-2027 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es la finalidad de los programas de fondos de transición justa de Andalucía para el periodo 2021-2027 
y cuántos de los fondos asignados se han incorporado a actuaciones en el presupuesto de 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000920, Pregunta relativa a concurso desierto en la Consejería de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul financiado con fondos REACT-UE

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio 
Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a concurso desierto en la Consejería de 
Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul financiado con fondos REACT-UE.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los motivos para declarar desierto el concurso financiado con fondos REACT-UE 
dirigido a la renovación de vehículos de la flota del Infoca y qué destino se dará a dichos fondos para 
garantizar su ejecución en tiempo y forma en beneficio del medio natural andaluz?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000921, Pregunta relativa a programas de fondos estructurales y de inversión europeos 
para el período 2021-2027 en Andalucía, gestionados por la Consejería de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio 
Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a programas de 
fondos estructurales y de inversión europeos para el período 2021-2027 en Andalucía, gestionados por 
la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul.

PREGUNTA

¿Qué programas de fondos estructurales y de inversión europea han sido aprobados para Andalucía 
para el periodo 2021-2027 para su gestión por la Consejería de Sostenibilidad y cuántos de los fondos 
asignados se han incorporado a actuaciones en el presupuesto de 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Sánchez Teruel, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000923, Pregunta relativa a datos de empleo en Semana Santa de 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a datos de empleo en Semana Santa de 2023.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los datos de empleo en Andalucía durante la Semana Santa 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000925, Pregunta relativa a situación laboral de los trabajadores en las residencias de 
tiempo libre

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Juan José Bosquet 
Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Purificación Fernández Morales y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a situación laboral de los trabajadores en las residencias de 
tiempo libre.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación laboral de los trabajadores en las residencias de tiempo libre?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Purificación Fernández Morales y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000927, Pregunta relativa a ayudas a familias con hijos con síndrome de Down

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a ayudas a familias 
con hijos con síndrome de Down.

PREGUNTAS

¿Qué ayudas ofrece la Junta para familias con hijos con síndrome de Down?
¿Qué ayudas ofrece la Junta a las personas con síndrome de Down, una vez emancipadas?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000928, Pregunta relativa a ayudas a las personas con discapacidad ante la inflación de 
los productos básicos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a ayudas a las personas 
con discapacidad ante la inflación de los productos básicos.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están llevando a cabo para combatir el incremento en los precios de los productos 
básicos de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000929, Pregunta relativa a plazas centros TEA

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a plazas centros TEA.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería pensado ampliar las plazas residenciales de los centros TEA?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000931, Pregunta relativa a Plan Plurianual de Inversiones para las Universidades Andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a Plan Plurianual de Inversiones para las Universidades Andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación al Plan Plurianual de Inversiones para 
las Universidades Andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 123

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000932, Pregunta relativa a Centro de Investigación y Transferencia Empresarial de la 
Universidad de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Alejandro Hernández 
Valdés y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Benito Morillo 
Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa a Centro de Investigación y Transferencia Empresarial de la 
Universidad de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en cuanto al Centro de Investigación y Transferencia 
Empresarial de la Universidad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 124

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000933, Pregunta relativa a decreto de ordenación de enseñanzas universitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a decreto de ordenación de enseñanzas universitarias.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en cuanto a la aprobación del decreto de ordenación 
de enseñanzas universitarias?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 125

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000935, Pregunta relativa a financiación de contratos programa

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta 
oral en Comisión, relativa a financiación de contratos programa.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en cuanto a la propuesta de financiación sobre los 
contratos programas?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 126

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000936, Pregunta relativa a equipamiento e infraestructuras sanitarias en Chiclana (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, 
D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rafael Segovia Brome, D. Manuel Gavira Florentino y 
Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Salud y Consumo, relativa a equipamiento e infraestructuras sanitarias en Chiclana (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los vecinos de Chiclana reclaman la construcción de un hospital en la localidad, atendiendo a 
los mismos criterios que localidades de la provincia que, con similar volumen de población y presión 
asistencial, cuentan con infraestructuras y equipamiento sanitario suficientes.

El municipio cuenta con un ambulatorio incapaz de hacer frente a la demanda actual, repercutiendo 
directamente todo ello en la calidad asistencial de la población de referencia. Especialmente mermada 
se ve la ya de origen pésima asistencia sanitaria en el municipio durante los meses de verano, cuando 
Chiclana ve considerablemente incrementada su población estacional.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto impulsar la Consejería para poner fin a la mermada asistencia sanitaria 
que reciben los vecinos de Chiclana?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez, 
Rafael Segovia Brome, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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Pág. 127

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000937, Pregunta relativa a incendio forestal sufrido en Tarifa, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
D. Alejandro Hernández Valdés y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Alejandro 
Hernández Valdés y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía 
Azul, relativa a incendio forestal sufrido en Tarifa, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto la Consejería ante el incendio sufrido en Tarifa, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Blanca Armario González.
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Pág. 128

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000938, Pregunta relativa a impacto de la llegada de nuevos restos de hidrocarburos 
procedentes del buque OS35 a la bahía de Algeciras, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier 
Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a impacto de la llegada 
de nuevos restos de hidrocarburos procedentes del buque OS35 a la bahía de Algeciras, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto la Consejería ante la llegada de nuevos restos de hidrocarburos 
procedentes del buque OS35 a la bahía de Algeciras, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 129

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000940, Pregunta relativa a ocupación hotelera en Semana Santa de 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González 
y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a ocupación hotelera en Semana Santa de 2023.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido el resultado de la ocupación hotelera en la Semana Santa de 2023 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 130

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000941, Pregunta relativa a restauración de la Mezquita-Catedral de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a restauración de 
la Mezquita-Catedral de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería iniciar la restauración de la puerta de la grada redonda de la 
Mezquita-Catedral de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Blanca Armario González, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 131

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000942, Pregunta relativa a Agencia de Gestión de Emergencias Catástrofes y Fuegos 
de Sexta Generación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Admi-
nistrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, relativa a Agencia de Gestión 
de Emergencias Catástrofes y Fuegos de Sexta Generación.

PREGUNTA

¿Qué funciones asumirá la nueva Agencia de Gestión de Emergencias, Catástrofes y Fuegos de 
Sexta Generación?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ricardo López Olea y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 132

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000943, Pregunta relativa a aumento de la deuda en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de abril de 2023, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a aumento de la deuda 
en Andalucía, formulada por Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, Ilma. Sra. Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, Ilmo. Sr. D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 13 de abril de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 133

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000944, Pregunta relativa a transparencia en la aplicación de los fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a transparencia en la 
aplicación de los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto aplicar el Consejo de Gobierno para dotar de transparencia la aplicación 
de los fondos europeos?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 134

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000945, Pregunta relativa a actividad de la Oficina de la Junta de Andalucía en Bruselas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a actividad de la Oficina 
de la Junta de Andalucía en Bruselas.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la actividad de la Junta de Andalucía en Bruselas en el último trimestre de 2022 y en 
el primer trimestre de 2023?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 135

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000947, Pregunta relativa a impulso del Consorcio Parque de las Ciencias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a impulso del consorcio del Parque de las Ciencias.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para el impulso del Parque de las Ciencias?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 136

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000948, Pregunta relativa a falta de personal en el IES Las Viñas, Moriles (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Blanca Armario González, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a falta de personal en 
el IES Las Viñas, Moriles (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para garantizar la incorporación del personal necesario 
en el IES Las Viñas, Moriles (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Blanca Armario González, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 137

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000949, Pregunta relativa a embalses en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández 
y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a embalses en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la sequía que sufre Andalucía y la situación de los embalses, que han visto reducida su capacidad 
a menos del 30%, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería ante la dramática situación de capacidad de los 
embalses en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 138

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000950, Pregunta relativa a ayudas a ganaderos de lidia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández 
y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a ayudas a ganaderos de lidia.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería conceder ayudas a los ganaderos de lidia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 139

ONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000951, Pregunta relativa a olivar de producción integrada agroambientales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández 
y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a olivar de producción 
integrada agroambientales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería incluir ayudas al sector olivar de producción integrada agroambientales?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 140

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000952, Pregunta relativa a sector avícola en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández 
y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a sector avícola en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene prevista la Consejería para el sector avícola en Andalucía tras el dictamen 
de la EFSA que pone en riesgo a este sector?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 141

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000953, Pregunta relativa a fondos europeos para el impulso de la FP Dual en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 12 de abril de 2023
Orden de publicación de 14 de abril de 2023

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a fondos europeos para el 
impulso de la FP Dual en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo se están aplicando los fondos europeos para el impulso de la Formación Profesional Dual 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2023. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Purificación Fernández Morales.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-23/AEA-000087, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 17 de mayo de 2023, por el 
que se nombra a doña Mercedes Rodríguez Sánchez para ocupar el puesto de trabajo denominado 
«jefe o jefa del Servicio de Gestión Económica»

Orden de publicación de 18 de mayo de 2023

Por Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de febrero de 2023 se aprobó la convocatoria 
pública para cubrir, por el procedimiento de libre designación, el puesto de trabajo denominado «jefe o 
jefa del Servicio de Gestión Económica». 

En su virtud, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en ejercicio de la competencia otorgada por el 
artículo 18 del Reglamento de Promoción Interna y Provisión de Puestos de Trabajo en la Administración del 
Parlamento de Andalucía, a propuesta del letrado mayor, en sesión celebrada el día 17 de mayo de 2023, 

HA ACORDADO

Nombrar a doña Mercedes Rodríguez Sánchez para ocupar el puesto de trabajo denominado «jefe 
o jefa del Servicio de Gestión Económica». 

La toma de posesión se efectuará en el plazo de tres días hábiles siguientes al del cese en su actual 
destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de la publicación 
de este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente acuerdo, que pone fin a la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes, a contar 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso 
contencioso-administrativo ante la Sala correspondiente de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses, contados desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Sevilla, 17 de mayo de 2023. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

http://www.parlamentodeandalucia.es

	BOPA 191, de 24 de mayo de 2023
	CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN
	PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN
	12-23/POC-000768, Pregunta relativa a siniestralidad laboral
	12-23/POC-000769, Pregunta relativa a inversiones ferroviarias en la provincia de Jaén
	12-23/POC-000770, Pregunta relativa a falta de profesionales médicos en La Roda de Andalucía
	12-23/POC-000771, Pregunta relativa a actuaciones del Gobierno de Andalucía en La Línea de la Concepción en el seno de sus competencias
	12-23/POC-000772, Pregunta relativa a informar sobre la ocupación hotelera en Semana Santa
	12-23/POC-000773, Pregunta relativa a políticas de hidrógeno verde de la Administración Andaluza
	12-23/POC-000774, Pregunta relativa a cobertura de bajas y vacaciones en el Servicio Andaluz de Salud
	12-23/POC-000776, Pregunta relativa a cursos de Formación Profesional
	12-23/POC-000778, Pregunta relativa a contratos de emergencia de la Junta de Andalucía
	12-23/POC-000779, Pregunta relativa a jornada «La emergencia climática también nos afecta»
	12-23/POC-000781, Pregunta relativa a impulso de la tauromaquia
	12-23/POC-000783, Pregunta relativa a situación, adecuación y calidad del servicio que presta FAISEM
	12-23/POC-000784, Pregunta relativa a situación y continuidad de FAISEM en el sistema sanitario público de Andalucía
	12-23/POC-000785, Pregunta relativa a condiciones laborales del Personal Técnico de Integración Social
	12-23/POC-000786, Pregunta relativa a residuos de la empresa GRI Tower
	12-23/POC-000787, Pregunta relativa a pediatría en Ubrique
	12-23/POC-000788, Pregunta relativa a mediación en Butrón, S. L.
	12-23/POC-000789, Pregunta relativa a metro de Sevilla
	12-23/POC-000790, Pregunta relativa a huelga del Personal Técnico de Integración Social
	12-23/POC-000791, Pregunta relativa a seguridad laboral en la empresa GRI Tower
	12-23/POC-000792, Pregunta relativa a consulta previa al mercado en el Parque Tecnológico de la Cartuja
	12-23/POC-000794, Pregunta relativa a becas y ayudas para el alumnado con necesidades especiales en la Universidad
	12-23/POC-000798, Pregunta relativa a ampliación de recursos presupuestarios en la línea de ayudas para el impulso de la recuperación y generación del empleo estable en Andalucía
	12-23/POC-000799, Pregunta relativa a Año Europeo de las Capacidades
	12-23/POC-000800, Pregunta relativa a coordinación de la participación de las CC. AA. de España en el Consejo de Empleo, Política Social, Sanidad y Consumidores de la UE (Consejo EPSCO)
	12-23/POC-000809, Pregunta relativa a Premios Mediterráneo
	12-23/POC-000810, Pregunta relativa a II Congreso de Ciberseguridad de Andalucía
	12-23/POC-000814, Pregunta relativa a Edificio de Laboratorios de Investigación y Transferencia (Jaén)
	12-23/POC-000815, Pregunta relativa a grado de Fisioterapia en Ronda
	12-23/POC-000816, Pregunta relativa a convenio de colaboración con el puerto de Huelva
	12-23/POC-000822, Pregunta relativa a actuaciones para contribuir a un crecimiento ambientalmente sostenible
	12-23/POC-000823, Pregunta relativa a modelo de economía azul
	12-23/POC-000824, Pregunta relativa a patrimonio inmobiliario de la Junta de Andalucía
	12-23/POC-000826, Pregunta relativa a ayudas para familias de niños con discapacidad auditiva para su rehabilitación logopédica a partir de los 6 años
	12-23/POC-000827, Pregunta relativa a grado de implantación de la figura de la enfermería escolar en los centros educativos sostenidos con fondos públicos en Andalucía
	12-23/POC-000828, Pregunta relativa a tarjeta de grado de discapacidad digital
	12-23/POC-000829, Pregunta relativa a balance presupuestario del ejercicio 2022 en materia de discapacidad
	12-23/POC-000830, Pregunta relativa a nuevas plazas centros de discapacidad Andalucía
	12-23/POC-000832, Pregunta relativa a fondos EURI
	12-23/POC-000833, Pregunta relativa a ayudas dirigidas a inversiones materiales o inmateriales
	12-23/POC-000834, Pregunta relativa a ayudas a inversiones en regadío
	12-23/POC-000835, Pregunta relativa a expedientes de la política agraria común (PAC)
	12-23/POC-000836, Pregunta relativa a ayudas a la creación de empresas para los jóvenes agricultores
	12-23/POC-000838, Pregunta relativa a creación de empresas para los jóvenes agricultores
	12-23/POC-000839, Pregunta relativa a apoyo a las inversiones en explotaciones agrícolas
	12-23/POC-000841, Pregunta relativa a medidas para garantizar más agua desalada en el Levante almeriense
	12-23/POC-000842, Pregunta relativa a medidas para la incorporación de jóvenes a la agricultura
	12-23/POC-000843, Pregunta relativa a ayudas agroambientales
	12-23/POC-000844, Pregunta relativa a recogida separada de biorresiduos
	12-23/POC-000845, Pregunta relativa a medidas de apoyo urgentes para proyectos de construcción, adaptación y mejora de instalaciones específicas para el tratamiento de los biorresiduos
	12-23/POC-000846, Pregunta relativa a proyectos de inversión dentro del Plan de Impulso de la Sostenibilidad y Competitividad de la Agricultura y la Ganadería
	12-23/POC-000847, Pregunta relativa a ayudas estatales destinadas a la ejecución de proyectos de inversión dentro del Plan de Impulso de la Sostenibilidad y Competitividad de la Agricultura y la Ganadería
	12-23/POC-000848, Pregunta relativa a simplificación administrativa
	12-23/POC-000849, Pregunta relativa a Pacto Social y Económico por el Impulso de Andalucía
	12-23/POC-000850, Pregunta relativa a coordinación entre consejerías
	12-23/POC-000852, Pregunta relativa a transparencia de los altos cargos
	12-23/POC-000853, Pregunta relativa a renovación del convenio sobre la Unidad de Policía Adscrita a la Junta de Andalucía
	12-23/POC-000854, Pregunta relativa a Agencia Integral para la Gestión de Emergencias
	12-23/POC-000856, Pregunta relativa a contrataciones de emergencia
	12-23/POC-000858, Pregunta relativa a atención a enfermos renales en el Complejo Hospitalario  Torrecárdenas (Almería)
	12-23/POC-000859, Pregunta relativa a servicio de cafetería y comida en el Complejo Hospitalario de Torrecárdenas (Almería)
	12-23/POC-000860, Pregunta relativa a asistencia sanitaria en Villaricos (Almería)
	12-23/POC-000862, Pregunta relativa a falta de abastecimiento de medicamentos esenciales
	12-23/POC-000863, Pregunta relativa a renovación de contratos de profesionales sanitarios en Andalucía
	12-23/POC-000865, Pregunta relativa a integración de profesionales en el SAS provenientes de agencias sanitarias
	12-23/POC-000866, Pregunta relativa a medidas para garantizar la asistencia sanitaria en el periodo de vacaciones de los profesionales sanitarios
	12-23/POC-000867, Pregunta relativa a actualización de las listas de espera en Andalucía
	12-23/POC-000868, Pregunta relativa a atención en urgencias de problemas de salud mental
	12-23/POC-000869, Pregunta relativa a situación del proyecto del Centro de Referencia de Enfermedades Metabólicas Congénitas en Málaga
	12-23/POC-000870, Pregunta relativa a restitución de la coordinadora del cribado neonatal del Laboratorio de Metabolopatías de Málaga
	12-23/POC-000872, Pregunta relativa a cierre de la planta de medicina interna en el Hospital de Riotinto (Huelva)
	12-23/POC-000873, Pregunta relativa a tiempos de espera para el diagnóstico y tratamiento del cáncer de mama en Jaén
	12-23/POC-000874, Pregunta relativa a cierre de salas de endoscopias en el Hospital Virgen del Rocío, de Sevilla
	12-23/POC-000879, Pregunta relativa a ayudas públicas a entidades locales por catástrofes o situaciones y necesidades extraordinarias
	12-23/POC-000881, Pregunta relativa a plazas en materia de función pública
	12-23/POC-000884, Pregunta relativa a ratio flexible en los centros educativos públicos de Andalucía
	12-23/POC-000885, Pregunta relativa a obras de ampliación del Colegio de Educación Infantil y Primaria (CEIP) Jardín Botánico, de La Cala de Mijas (Málaga)
	12-23/POC-000886, Pregunta relativa a ampliación de apoyo escolar en el Instituto de Educación Secundaria (IES) Zaidín Vergeles (Granada)
	12-23/POC-000889, Pregunta relativa a proyecto de decreto de ordenación de las enseñanzas universitarias oficiales en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Andalucía
	12-23/POC-000892, Pregunta relativa a datos de inversión extranjera en Andalucía
	12-23/POC-000893, Pregunta relativa a coordinación de fondos europeos
	12-23/POC-000894, Pregunta relativa a ejecución en Andalucía del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia
	12-23/POC-000897, Pregunta relativa a coordinación y ordenación de procedimientos de contratación en Andalucía
	12-23/POC-000898, Pregunta relativa a contratación en Andalucía con fondos europeos
	12-23/POC-000900, Pregunta relativa a empresas exportadoras en Andalucía
	12-23/POC-000901, Pregunta relativa a comunicación oral del alumnado con implantes cocleares
	12-23/POC-000902, Pregunta relativa a alumnado con necesidades de apoyo comunicativo mediante la figura de los mediadores y mediadoras comunicativos
	12-23/POC-000903, Pregunta relativa a Reglamento del uso de la Lengua de Signos Española (LSE) y de Medios de Apoyo en Comunicación Oral (MACO) en Andalucía
	12-23/POC-000904, Pregunta relativa a garantizar la accesibilidad en los centros educativos públicos andaluces
	12-23/POC-000905, Pregunta relativa a falta de Personal Técnico de Integración Social para alumnado con necesidades educativas especiales
	12-23/POC-000906, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia de Jaén
	12-23/POC-000907, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia de Almería
	12-23/POC-000908, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia de Cádiz
	12-23/POC-000909, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia de Córdoba
	12-23/POC-000910, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia de Granada
	12-23/POC-000911, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia de Málaga
	12-23/POC-000912, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia de Huelva
	12-23/POC-000913, Pregunta relativa a servicios complementarios para alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia de Sevilla
	12-23/POC-000914, Pregunta relativa a impacto del Brexit sobre exportaciones agroalimentarias de Andalucía
	12-23/POC-000915, Pregunta relativa a programas de fondos estructurales y de inversión europeos para el período 2021-2027 en Andalucía
	12-23/POC-000916, Pregunta relativa a programa de fondos FEDER para el período 2021-2027 en Andalucía
	12-23/POC-000917, Pregunta relativa a programa de fondos FEADER para el período 2021-2027 en Andalucía
	12-23/POC-000918, Pregunta relativa a programa de FSE+ para el período 2021-2027 en Andalucía
	12-23/POC-000919, Pregunta relativa a programa de fondos de transición justa para el período 2021-2027 en Andalucía
	12-23/POC-000920, Pregunta relativa a concurso desierto en la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul financiado con fondos REACT-UE
	12-23/POC-000921, Pregunta relativa a programas de fondos estructurales y de inversión europeos para el período 2021-2027 en Andalucía, gestionados por la Consejería de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
	12-23/POC-000923, Pregunta relativa a datos de empleo en Semana Santa de 2023
	12-23/POC-000925, Pregunta relativa a situación laboral de los trabajadores en las residencias de tiempo libre
	12-23/POC-000927, Pregunta relativa a ayudas a familias con hijos con síndrome de Down
	12-23/POC-000928, Pregunta relativa a ayudas a las personas con discapacidad ante la inflación de los productos básicos
	12-23/POC-000929, Pregunta relativa a plazas centros TEA
	12-23/POC-000931, Pregunta relativa a Plan Plurianual de Inversiones para las Universidades Andaluzas
	12-23/POC-000932, Pregunta relativa a Centro de Investigación y Transferencia Empresarial de la Universidad de Jaén
	12-23/POC-000933, Pregunta relativa a decreto de ordenación de enseñanzas universitarias
	12-23/POC-000935, Pregunta relativa a financiación de contratos programa
	12-23/POC-000936, Pregunta relativa a equipamiento e infraestructuras sanitarias en Chiclana (Cádiz)
	12-23/POC-000937, Pregunta relativa a incendio forestal sufrido en Tarifa, Cádiz
	12-23/POC-000938, Pregunta relativa a impacto de la llegada de nuevos restos de hidrocarburos procedentes del buque OS35 a la bahía de Algeciras, Cádiz
	12-23/POC-000940, Pregunta relativa a ocupación hotelera en Semana Santa de 2023
	12-23/POC-000941, Pregunta relativa a restauración de la Mezquita-Catedral de Córdoba
	12-23/POC-000942, Pregunta relativa a Agencia de Gestión de Emergencias Catástrofes y Fuegos de Sexta Generación
	12-23/POC-000943, Pregunta relativa a aumento de la deuda en Andalucía
	12-23/POC-000944, Pregunta relativa a transparencia en la aplicación de los fondos europeos
	12-23/POC-000945, Pregunta relativa a actividad de la Oficina de la Junta de Andalucía en Bruselas
	12-23/POC-000947, Pregunta relativa a impulso del Consorcio Parque de las Ciencias
	12-23/POC-000948, Pregunta relativa a falta de personal en el IES Las Viñas, Moriles (Málaga)
	12-23/POC-000949, Pregunta relativa a embalses en Andalucía
	12-23/POC-000950, Pregunta relativa a ayudas a ganaderos de lidia
	12-23/POC-000951, Pregunta relativa a olivar de producción integrada agroambientales
	12-23/POC-000952, Pregunta relativa a sector avícola en Andalucía
	12-23/POC-000953, Pregunta relativa a fondos europeos para el impulso de la FP Dual en Andalucía


	RÉGIMEN INTERIOR
	PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA
	12-23/AEA-000087, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 17 de mayo de 2023, por el que se nombra a doña Mercedes Rodríguez Sánchez para ocupar el puesto de trabajo denominado «jefe o jefa del Servicio de Gestión Económica»




		2023-05-23T13:50:11+0200
	PARLAMENTO DE ANDALUCÍA




